Skladanie síl

Skupina :A  Meno:                                           Trieda:       Dátum:

1) Vypočítajte veľkosť výslednej sily!
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                                        F1 =5N                  F2=10N

2)      Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!
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               F1                      F2
3)      Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!


[image: image3]
       F1                                            F2
4)    Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!
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5)     Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!
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Skladanie síl

1) Skupina :B  Meno:                                           Trieda:       Dátum:

2) Vypočítajte veľkosť výslednej sily!
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                      F1 =5N         F2=10N

2)      Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!
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3)      Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!


[image: image8]
       F1                                            F2
4)    Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!
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5)     Meraním zistite veľkosť výslednej sily!Nakreslite výslednicu ak 1cm = 1N!
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